

PREDLOG PLATFORME

**za učešće ministra sporta i mladih Vasilija Laloševića na Upravnom odboru
Regionalne kancelarije za saradnju mladih, koja će se održati 20. septembra
2022. godine u Beogradu, Republika Srbija**

I Opšte informacije

Na poziv Generalnog sekretarijata Regionalne kancelarije za saradnju mladih (RYCO), ministar sporta i mladih Vasilije Lalošević boraviće 20. septembra u Beogradu radi učešća na Upravnom odboru Regionalne kancelarije za saradnju mladih.

Imajući u vidu da ove godine Republika Srbija predsjedava Upravnim odborom Regionalne kancelarije za saradnju mladih (RYCO), 18. sastanak UO RYCO organizuje se u Beogradu, 20. septembra 2022. godine.

Regionalna kancelarija za saradnju mladih je rezultat Berlinskog procesa koji je iniciran 2014. godine u Berlinu i osmišljen kao podrška procesu evropskih integracija Zapadnog Balkana kroz realizaciju konkretnih inicijativa i projekata od značaja za region i mlade. Osnivanje Regionalne kancelarije za saradnju mladih kao i njenih lokalnih kancelarija koje imaju za cilj uspostavljanje političke i institucionalne povezanosti ugovornih strana kroz umrežavanje mladih, njihovo obrazovanje, participaciju i socijalnu koheziju, jedan je od najvidljivijih rezultata već pomenutog Berlinskog procesa.

Saradnja u oblasti socijalnog, ekonomskog i kulturnog razvoja, pomirenje i njegovanje mirnog suživota na prostoru Zapadnog Balkana od krucijalne su važnosti za unapređenje inkluzije i ostvarivanje bolje regionalne povezanosti mladih.

II Značaj učešća

Više je razloga zbog kojih je djelovanje Regionalne kancelarije za saradnju mladih od izuzetne važnosti za ubrzavanje razvoja i rasta u regionu, sa posebnim fokusom na kreiranje novih prilika za mlade ljude.

1. RYCO je za relativno kratko vrijeme postao jedan od ključnih koordinacionih, institucionalnih mehanizama za unapređenje veza i njegovanje dobrosusjedskih odnosa i saradnje među ugovornim stranama, ali i sa drugim regionalnim i međunarodnim inicijativama.

2. RYCO predstavlja jednu od najznačajnijih platformi za kreiranje zajedničkih programa i izgradnju kapaciteta i kompetencija mladih sa fokusom na interkulturalizam, participaciju, mobilnost, obrazovanje i njihovu socijalnu inkluziju širom regiona.

3. zahvaljujući Regionalnoj kancelariji za saradnju mladih, snažno se doprinosi stvaranju dobre regionalne sinergije koja uključuje nadležne institucije, nevladin omladinski sektor, obrazovne ustanove i mlade kao krajnje korisnike aktivnosti koje sprovodi Kancelarija sa ciljem unapređenja njihovog položaja.

Učešće ministra sporta i mladih, Vasilija Laloševića, na sjednici Upravnog odbora RYCO biće prilika za unapređenje saradnje kroz vođenje dijaloga o konkretnim projektima i inicijativama i stvaranje bolje sinergije između svih aktera ove regionalne inicijative, sa fokusom na predstavnike mladih u Upravnom odboru kao i zajedničke projekte. Pružajući političku i operativnu podršku radu i funkcionisanju Regionalne kancelarije za saradnju mladih država Crna Gora potvrđuje svoju opredijeljenost da kontinuirano radi na stvaranju uslova za što bolju inkluziju i regionalnu povezanost mladih ljudi.